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Устный счёт
1. Ёлка высотой 5 метров, а сосна на 2 

метра выше. Какой высоты сосна?
2. В одном пакете 9 яблок, а в другом 

на 3 меньше. Сколько яблок во 
втором пакете?

3. Вите 5 лет, а Серёжа на  1   год 
старше Вити. Сколько лет Серёже?

4. Какая сумма больше: 3 + 1 или 3 + 2? 
На сколько больше?

5. Какая сумма меньше: 2 + 5 или 5 + 2?



2. Разность чисел 18 и 9 равна:
а) 8 б) 27 в) 9

3. Сумма чисел 8 и 6 равна:
а) 14 б) 15 в) 13



4. Уменьшаемое 14, вычитаемое 5, 
разность равна:

а) 7 б) 9 в) 19

5. 6 увеличить на 7 получится:
а) 13 б) 15 в) 1



Урок 1.10 Выражение с переменной

Обозначим неизвестное число буквой х. 
Х может обозначать 1, 2, 3 или 4 яблока.
Поэтому х называется переменной.

Выражение 4 – х называется выражение с 
переменной.
Переменные обозначают не только х или у, 
но и другими латинскими буквами. 
Например: а,b, c,d.



а)   а – 8 
б)   11 – с
в)     b + 3

12 – 8 =
11 – 6 =
10 + 3 =





+
+




